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Zadanie 1 (2 pkt)
Rozwiąż równanie:  
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Zadanie 2 (3 pkt) 

Wiadomo, że suma czwartych potęg pierwiastków równania 
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 jest równa 1. Oblicz b. 

Zadanie 3 (4 pkt)
Kąty trójkąta o obwodzie 
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 i polu 
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 tworzą ciąg arytmetyczny. 
Oblicz długości boków tego trójkąta.

Zadanie 4 (5 pkt)
Dla jakich wartości parametru b jedna z figur ograniczonych  osią OX, wykresem funkcji 
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 oraz prostą o równaniu 
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jest czworokątem o polu 7? 

Zadanie 5 (5 pkt)
Uzasadnij, że dla każdej liczby naturalnej x, wartość wielomianu 
[image: image7.wmf]x

x

x

x

W

4

5

)

(

3

5

+

-

=

 jest liczbą podzielną przez 120. 

Zadanie 6 (6 pkt)

Wyznacz zbiór wartości a, dla których równanie  
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ŻYCZYMY POWODZENIA!!!
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